

新的车船税自1月1日起开始实施,对我市汽车销售市场会产生什么影响——

小排量车无所谓 大排量车不差钱

□晨报记者 许燕琴

1月3日,记者走访了我市几家汽车经销商,了解到新车船税的出台,很多经销商认为对家庭型用车的影响不大,中高档车型影响也不会太大。另外,对于细分排量征收车船税,汽车经销商表示欢迎,因为可以帮助他们细分市场。

新车船税按排量收费,一直受到热议,记者走访我市几家汽车经销商了解到,本次发布的新车船税,我市销售中高档车型的商家受到的影响不大,主要原因是因为大排量的汽车多来自于高端品牌车型,例如宝马、奔驰、奥迪、沃尔沃等。而平时主打平民路线的汽车,如北京现代、雪佛兰、比亚迪、奇瑞、长安铃木等车型,虽然都有大排量车型,但是更多的是小排量的家庭型用车。

“其实我觉得新车船税通过排量来规定税额,对大部分家庭是没有影响的,或者

者说影响不大。”鹤壁新纪元雪佛兰4S店市场部经理夏苏平说,很多消费者在购车的时候,会考虑到排量耗油大的因素,而刻意规避购买大排量汽车。

由于2.0排量是本次车船税增加与减少的分水岭,对于一部分消费者而言,可能在以后购车时会考虑比原计划更为节能和经济的车型。“很多消费者买车时,就已经很明白地对销售顾问提出要购买小排量车型。”夏苏平介绍说,对于那些真正想购买大排量汽车的消费者,油钱每个月少则两三千,多则上万,再多付点税钱,对他们而言也可以承担。

在采访中,我市很多汽车经销商向记者提及,他们很欢迎新车船税的实施。这样可以帮助他们更好地细分市场,区分消费者的购买意向。

据了解,以前的车船税是以1.4排量为

为分界线,对于排量大小多少才合适的问题,汽车经销商也很纠结,面对不同的消费者往往会给出不同的答案。而新车船税排量分为7个等级分别收费,反而让纠结于汽车排量的汽车经销商,有了一个明朗的界定标准。对消费者而言,很多人也可以根据自己的需求来对号入座,选择心仪的座驾。

连接:

我市新的乘用车车船税征收标准

1.0升(含)以下的	180元
1.0升以上至1.6升(含)的	300元
1.6升以上至2.0升(含)的	420元
2.0升以上至2.5升(含)的	720元
2.5升以上至3.0升(含)的	1500元
3.0升以上至4.0升(含)的	3000元
4.0升以上的	4500元

新的一年,我们共同孕育希望和财富

新年寄语

今天是2012年上班的第一天。新的一年,新的开始。新的一年,新的希望和新的财富我们一起孕育。新的一年,《车周刊》向社会各界致以新年的问候和最真诚的感谢!

长期以来,在《车周刊》工作人员的努力下,《车周刊》已成为广大市民最忠实的朋友。“要了解鹤壁车市的相关信息,了解鹤壁车市发展的动向,请看《车周刊》”,如今《车周刊》已成为鹤壁车市发展的风向标。

特别是自去年2月份改版之后,在广大汽车经销商及社会各界朋友的大力支持下,通过调整版面、开展活动、联合栏目等形式,《车周刊》的可读性、趣味性以及读者的关注度不断攀升,已成为全面展示我市汽车行业精神风貌的最佳园地。在此,我们非常感谢,也非常欣慰。

人要懂得感恩,要学会感恩。尽管2011年已经过去,但我们始终铭记着鹤壁车市广大朋友对我们鹤壁日报社汽车新闻部的厚爱与支持。因为你们的支持,是对我们工作最好的肯定;你们的批评,更是激励我们汽车新闻部全体人员开拓前行的最好动力。

因此,2012年,我们将继续秉承服务创造价值的理念,为大家提供热诚和高效的服务,为实现我们心中的梦想一起打拼。

只要心中有希望,我们就有取之不尽用之不竭的动力;只要心中有梦想,我们就相信终会有实现的那一天。2012,让我们风雨同舟,并肩前行。我们相信,鹤壁车市在我们大家的共同努力下定会取得跨越式的大发展。



冬季热车能使发动机“增寿”

□晨报记者 许燕琴

冷车启动之后,究竟该不该暖车?近日记者采访了多个车主后得知,我们身边超过80%的车主,开车前有暖车的习惯;还有不少车主陷入纠结——我从来不暖车,会不会损伤爱车?对此,1月3日,记者采访了本市汽车维修行业的专家及开发区大众轿车修理厂总经理申祥正。

“暖车有好的一面也有坏的一面。”申祥正说,“好处是能延长发动机的使用寿命,坏处是增加了燃油消耗,操作不当还会产生积炭。”

申祥正表示,一般来讲,冬季发动机汽缸经过一夜停运,会有一些的机油沉积下来。凉车状态启动车子时,由于汽油的雾化不好,液态状的汽油会破坏汽缸内壁上的机油油膜,增加摩擦阻力,从而减少发动机的使用寿命。因此,暖车是非常必要的。“一般情况下,等水温升高后,汽车暖风吹出热风的时候可以出发了。”

据了解,有不少车主觉得暖车没必要,因为热车会让发动机产生积炭。其实,积炭的产生和暖车没有关系。申祥正说,积炭的产生主要原因是发动机长时间在中小负荷状态下运行,发动机燃烧室温度过低才形成积炭。当然如果热车一直“轰”油门的话,就会产生积炭,所以热车时不需要“轰”油门。

申祥正提醒广大车主,如果时间允许的话,可以适当暖车,这样对车子是有好处的;当然,也可以不原地暖车,汽车发动以后,先低速行驶一段时间。“低速行驶时,发动机转速不高,不容易产生危害。另外,低速行驶也能让水温迅速提升,待水温正常以后,就可以正常行驶了。”申祥正解释道。

鹤壁市开发区大众轿车修理厂

全球领先的德国博世汽车维修技术,全系列优质配件,维修各型轿车

新区高速口向北200米路东 3314612

比亚迪S6在我市上市不到半年时间 累计销售近百台

晨报讯(记者 许燕琴)1月3日,记者在曾连续两届蝉联我市“诚信车商”的鹤壁市鹤立亚飞汽车连锁销售有限公司采访时了解到,比亚迪S6在我市上市不到半年时间,就取得了单车累计销售近百台的骄人成绩。去年11月底比亚迪厂家规定,S6不允许加价销售,于是,时至春节销售旺季,S6呈现出销售非常火爆、“一车难求”的局面。

“S6于去年7月底在我市上市,但真正车辆到位是9月底,而且11月份以前都是采用订单制销售(先交订金,2个月至3个月提车)。S6在我市SUV市场能创下这么好的业绩,是和它集越野车的功能性、轿车的舒适性于一身的品质密不可分的。”该店总经理王伟杰说,今年SUV市场的黑马,非比亚迪S6莫属。在这个全民皆喜欢SUV的时代,充满都市时尚气息的S6上市后给车主提供了更多选择,宽敞的空间及豪华的配置,带给消费者更多愉悦的驾乘享受。

王伟杰介绍,S6在前脸设计方面融合了时尚因素,中网镀铬装饰条金属感很强,大灯的设计动感时尚,整体搭配很大气。更值得一提的是,S6全系标配Keyless无钥匙系统,只需携带智能钥匙便可实现无钥匙进入、一键启动等功能,大大提升了便利性,让车主享受更多自由。



1月4日下午,一位市民在鹤壁鹤骏广汽本田4S店看车时把新春祝福卡悬挂在祝福树上。

据了解,该店于1月1日至1月31日举行“礼迎新春,分享喜悦”送祝福活动,凡到店客户均可领取新春祝福卡一张,只要客户在祝福卡上写出自己最想送给亲朋好友的新春礼物,将祝福卡左半部悬挂在祝福树上,另外半部投入新春抽奖箱内,将有机会让该店为您实现您写在祝福卡上的新春愿望。

晨报记者 许燕琴 摄

吉利新车一年修理10多次 零部件换了40多个

刚刚一年的新车,竟然修理10多次。看着眼前这辆吉利英伦海景,车主崇高龙后悔当初真不该选它。

2009年11月,崇高龙花了6万余元,在北京奥润得汽车有限公司购买了一辆吉利英伦海景轿车。

据崇高龙回忆,这辆车不到两个月就开始出毛病,在接下来的不到一年时间里,他为了修车,跑了位于山村桥的4S店10多趟,更换零部件40多个,有些杂七杂八的小件,他都记不清楚了。

更让崇高龙无奈的是,这辆车还经常熄火,他已经有3次被“扔”在半道上了。

得知消息后,记者见到了崇高龙和他的车。从外观看,这辆车没什么毛病,但二挡却挂不上了。

崇高龙说,他曾咨询过相关人士,得知他碰上的这辆倒霉车,并不在规定的退车范围内。他也曾跟4S店协商,想加些钱从店里再换辆车,但4S店没同意。

更换零件记录(部分):
减震器10多个,变速箱1个,刹车片换了10个,玻璃升降器7个,马达1个。

记者追访:
4S店:并不都是质量问题
北京奥润得汽车有限公司的客服人员说,崇高龙的车的的确修理了十几次。4S店的吴经理说,崇高龙的车更换零件多,并不都是质量问题,也和车主使用有关。

对此,北京市律师协会交通管理与运输法律事务专业委员会主任张金澎表示,目前,车辆的三包规定还未正式实施,没有一个明确标准。他认为,这件事光靠4S店很难解决问题,应该请厂家对该车进行鉴定,再确定解决方案。

(据《法制晚报》)



许燕琴 制

非常车饰

活动日期: 2011.12.25 - 2012.1.18

多买多送

威固顶级隔热膜、至尊漆面结晶

地址: 鹤壁新区九州路西段紫微巷路西
电话: 0392-3322268